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NOTĂ DE PREZENTARE  

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de 

Ordin privind modificarea Metodologiei de calcul al consumului tehnologic din sistemele de 

distribuție a gazelor naturale, aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 18/2014  

 

Prezentul proiect de ordin privește modificarea Metodologiei de calcul al consumului 

tehnologic din sistemele de distribuție a gazelor naturale, aprobată prin Ordinului președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 18/2014 în vederea eficientizării 

activității de urmărire a consumului tehnologic din sistemele de distribuție a gazelor naturale și 

activității de raportare a acestuia către ANRE, în principal, prin: 

- clarificarea unității de măsură pentru temperatura gazelor naturale; 

- eliminarea tabelului cu informațiile referitoare la situația anuală a lungimii conductelor și 

racordurilor aferente sistemelor de distribuție gaze naturale, în funcție de regimul de presiune, 

având în vedere faptul că acestea se regăsesc în cadrul Anexei nr. 11 la Regulamentul pentru 

acordarea autorizațiilor de înființare și a licențelor în sectorul gazelor naturale, aprobat prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 34/2013, 

cu modificările și completările ulterioare. 

 

Având în vedere cele de mai sus, precum și principiile transparenței decizionale, stabilite prin 

dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, 

ANRE supune procesului de consultare publică proiectul de ordin pentru modificarea Metodologiei 

de calcul al consumului tehnologic din sistemele de distribuție a gazelor naturale, aprobată prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 18/2014. 

Eventualele observații și propuneri pe marginea acestui proiect pot fi transmise la adresa de     

e-mail darag@anre.ro. 


